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Szanowny Pan
Włodzimierz Czarzasty
Marszałek Sejmu RP

Dot. pisma z 28 listopada br. Posłów na Sejm RP Panów Henryka Szopińskiego, Patryka 
Gabriela, Stanisława Gorczycy, Marka Jana Chmielewskiego, Krzysztofa Habura, Łukasza 
Horbatowskiego, Dominika Jaśkowiec, Pań Magdaleny Małgorzaty Kołodziejczak, Alicji 
Łuczak, Pana Jacka Niedźwiedzkiego, Pani Renaty Rak, Panów Rafała Siemaszko, Jarosława 
Urbaniaka, Macieja Wróbla oraz Bartosza Zawieji w sprawie wprowadzenia w aplikacji 
mObywatel możliwości pobierania rozliczeń podatkowych (interpelacja nr 13681)

Szanowny Panie Marszałku,

poniżej przedstawiam odpowiedzi na zadane przez Posłów pytania.

Ad 1) Czy Ministerstwo Cyfryzacji planuje rozszerzyć funkcjonalność aplikacji mObywatel o 
możliwość pobierania rozliczeń PiT-28, PIT-36, PiT-36L i PIT-37.

W Ministerstwie Cyfryzacji nie prowadzimy prac nad wdrożeniem funkcjonalności, która 
umożliwi bezpośrednie pobieranie rozliczeń podatkowych w aplikacji mObywatel. Usługa e-
Podatki, w tym „Twój e-PIT”, pozostaje w gestii Ministerstwa Finansów jako właściciela 
biznesowego. Ewentualne rozszerzenie funkcjonalności aplikacji mObywatel w tym zakresie 
wymagałoby formalnego zgłoszenia takiej potrzeby przez Ministerstwo Finansów.

Ad 2) Jeśli tak, w jakim horyzoncie czasowym mogłoby zostać wdrożone takie rozwiązanie? 

Jeśli otrzymamy wniosek Ministerstwa Finansów wraz ze wskazaniem źródła finansowania, 
opracujemy harmonogram techniczny i analizę ewentualnych zmian legislacyjnych, które 
umożliwią wdrożenie takiego rozwiązania.

Ad 3) Czy prowadzone są analizy dotyczące bezpieczeństwa oraz integracji aplikacji 
mObywatel z systemami Ministerstwa Finansów, które umożliwiłyby automatyczne 
pobieranie danych podatkowych?

Jeśli otrzymamy wniosek Ministerstwa Finansów wraz ze wskazaniem źródła finansowania, 
bez zbędnej zwłoki przeprowadzimy taką analizę.

Ad 4) Czy ministerstwo przewiduje inne formy ułatwienia dostępu do dokumentów 
podatkowych dla osób przebywających za granicą?

Osoby przebywające za granicą mogą korzystać z usług podatkowych online przez 
e-Urząd Skarbowy (podatki.gov.pl). Rozwiązanie to daje pełny dostęp do dokumentów 
podatkowych, bez względu na lokalizację użytkownika.

Z wyrazami szacunku
Dariusz Standerski
Sekretarz Stanu
/dokument podpisany elektronicznie/

Do wiadomości:
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